



В Воронежской области проводится проверка по факту обнаружения тела местного жителя в изоляторе временного содержания

22 мая 2011 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области поступило сообщение об обнаружении тела местного жителя повешенным в камере изолятора временного содержания Аннинского РОВД. По данному факту проводится доследственная проверка.

Установлено, что 39-летнему жителю поселка Анна было предъявлено обвинение в изнасиловании и насильственных действиях сексуального характера в отношении несовершеннолетней (ст.ст. 131 и 132 УК РФ). Находясь под стражей в камере изолятора временного содержания, мужчина был обнаружен повешенным. Предположительно он покончил жизнь самоубийством.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/746010>